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Βουλή των Ελλήνων

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 9435/10-09-2020 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσαν οι ως άνω αναφερόμενοι Βουλευτές, με 
θέμα «Λύση στο πρόβλημα εκπόνησης μελετών από τους Δήμους, μέσω δημοσίων συμβάσεων», 
κατά λόγο αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Το Υπουργείο Εσωτερικών κατέθεσε στις 29-09-2020 προς ψήφιση σχέδιο νόμου, με τίτλο 
«Τροποποίηση Κώδικα Ελληνικής Ιθαγένειας, νέο πλαίσιο επιλογής διοικήσεων στον δημόσιο 
τομέα, ρύθμιση οργανωτικών θεμάτων της Γενικής Γραμματείας Ιθαγένειας και της Γενικής 
Γραμματείας Ανθρώπινου Δυναμικού Δημόσιου Τομέα του Υπουργείου Εσωτερικών, ρυθμίσεις για 
την αναπτυξιακή προοπτική και την εύρυθμη λειτουργία των Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης», στο οποίο, μεταξύ άλλων, προβλέπονται οι παρακάτω ρυθμίσεις:
- Ρυθμίσεις για την ωρίμανση έργων από τους Ο.Τ.Α.
- Ανάθεση αναπτυξιακών αρμοδιοτήτων στις Οικονομικές Επιτροπές των Ο.Τ.Α.
- Ρυθμίσεις για την επιτάχυνση απορρόφησης αναπτυξιακών πόρων από τους Ο.Τ.Α.
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- Ρυθμίσεις για τους Αναπτυξιακούς Οργανισμούς Τ.Α. και τα Δίκτυα Δήμων.
Σας γνωρίζουμε, επίσης, ότι το Υπουργείο Εσωτερικών, μέσω της Ειδικής Υπηρεσίας 

Διαχείρισης και Εφαρμογής (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ), έχει εκδώσει την υπ’ αριθμ. πρωτ. 14577/24-07-2020 
Πρόσκληση ΑΤ09 «Ωρίμανση έργων και δράσεων για την υλοποίηση του Προγράμματος» (Α.Δ.Α.: 
Ψ6ΘΞ46ΜΤΛ6-1ΩΕ), στο πλαίσιο του Προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης»,.

Όσο αφορά στα ζητήματα εκπόνησης δημοσίων συμβάσεων μελετών σύμφωνα με τις διατάξεις 
του ν. 4412/2016 (Α’ 147) αρμόδιο είναι το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων στο οποίο 
κοινοποιείται το παρόν με αντίγραφο της Ερώτησης, ενώ ως προς το ζήτημα της ανασύστασης και 
λειτουργίας του μητρώου μελετητών σε επίπεδο Περιφερειακής Ενότητας, Περιφέρειας και 
Επικράτειας, αρμόδιο να ενημερώσει τη Βουλή των Ελλήνων είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο 
Υποδομών και Μεταφορών.
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